

«Пам'ять безсмертна До 32 річниці аварії на ЧАЕС».

Чорнобильська катастрофа — техногенна, екологічно - гуманітарна катастрофа, спричинена двома тепловими вибухами і подальшим руйнуванням четвертого енергоблоку Чорнобильської атомної електростанції, розташованої на території УРСР, в ніч на 26 квітня 1986 року.

Руйнування мало вибуховий характер, реактор було повністю зруйновано, а в довкілля було викинуто велику кількість радіоактивних речовин. Відбувся викид потужністю в 300 Хіросім. На думку багатьох людей, зокрема тодішньої голови Президії Верховної Ради УРСР Валентини Шевченко, ця подія та офіційна реакція на неї, що була продемонстрована у Москві, стала однією з причин розпаду СРСР.

За словами директора Державного архіву Львівської області Мартенс Ірини Євгенівни, у Державному архіві Львівської області міститься значна кількість документів та матеріалів, які висвітлюють діяльність місцевої влади у Львові щодо допомоги адаптації населенню переселеному із зони Чорнобильської аварії на терені області. З цією метою Державним архівом Львівської області було підготовлено он – лайновий варіант тематичної виставки Пам'ять безсмертна До 32 річниці аварії на ЧАЕС». На ній представлено такі найцікавіші документи: лист Секретаря Львівського обкому Компартії України В. Добрика і голови виконкому Львівського облвиконкому Л. Кирея 29 травня 1986 р. Ради Міністрів УРСР «Про заходи у зв'язку з аварією на ЧАЕС», постанова бюро Львівського обкому Компартії України та Львівського облвиконкому від 11 червня 1986р. «Про будівництво будинків присадибного типу в Макарівському районі Київської області для населення евакуйованого з зони аварії на Чорнобильській АЕС», Розпорядження Львівського облвиконкому 24 червня 1986 р. №357 р. «Про надання дозволу Львівській фірмі «Меблі» продати УВТК Львівського облміжколгоспбуду 1000 штук ліжок для забезпечення робітників, які споруджують житло в Макарівському районі Київської області», розпорядження Львівського облвиконкому від 26 червня 1986 р. №371р «Про надання дозволу Львівському управлінню торгівлі продати управлінню торгівлі Львівського облвиконкому 200 п. м. килимової доріжки гуртожитку тресту «Промхімсантехмонтаж» для покращення умов проживання робітників, які прибули з Чорнобильської АЕС», розпорядження облвиконкому 30 червня 1986 р. №379 р. «Про надання дозволу Львівському управлінню торгівлі продати виробничому об'єднанню «Електрон» та санаторію «Львів» сантехніку для забезпечення належних умов проживання осіб, які прибули з зони аварії на Чорнобильській АЕС».

Документи і матеріали представлені на даній виставці, будуть цікаві не лише історикам, що досліджують дану тематику, але й учнівській та студентській молоді.

**Науковий співробітник
відділу використання інформації документів ДАЛО**

О. Бондар